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Föredraget presenterar det pågående arbetet inom ramen för det nationella infrastrukturprojektet "Digitaliserade beskrivningar av slaviska kyrilliska handskrifter och äldre tryckta böcker vid svenska bibliotek och arkiv", finansierat av Riksbankens Jubileumsfond, 2010-2012. Fyra specialister från fyra svenska universitet deltar i projektet: Alexander Pereswetoff-Morath (Stockholms Universitet), Antoaneta Granberg (Göteborgs Universitet), Irina Lysén (Uppsala Universitet) och Per Ambrosiani (Umeå Universitet).

Presentationen omfattar kända större samlingar samt enstaka fynd ur svenska repositorier. Det fokuseras huvudsakligen på grundprinciperna för beskrivning av äldre slaviska handskrifter och gamla tryck. Nödvändigheten av en standard för elektroniska beskrivningar av äldre tryck diskuteras.
 
Särskilt problematiseras terminologin som används för sådana beskrivningar - den är inte alltid allmänt etablerad och kan skilja sig från en vetenskaplig skola till en annan.
Den teoretiska diskussionen kommer att illusteras med exempel ur det material som behandlas av projektet. 
